CATALOGO IMR DO BRASIL

CILINDRO
PNEUMATICO

CILINDRO CONFORME ISO15551 CETOP RP52P

*
L




| cONSTRUGAO

1 9 15
_\ / 16
AN éﬁ 17
/ d
18
I -
|IKa
i . I
—

N° Construcao N° Construgao

1 Porca da Haste 2 Haste

3 Anel de vedacao 4 Rolamento bucha

5 Tampa Dianteira 6 Anel vedacéao

7 O-Ring 8 | O-Ring interno do embolo
9 Junta do Embolo 10 Anel Magnético

11 Anel de Desgaste 12 Camisa

13 Embolo 14 | Vedagdo do Amortecimento
15 |Agulha de Amortecimento| 16 Tampa Traseira

17 | Parafuso Sextavado | 18 Perfil do parafuso

WWW. IMRDOBRASIL.COM



TABELA DE FORGCA DO CILINDRO

SELEGAO DE DIAMETRO DO CILINDRO:

1. Estabelecga a forga necessaria e a pressao de trabalho disponivel.
2. Selecione a presséao de trabalho no topo da tabela.

3. Selecione a forga tedrica a 6 bar de pressao na tabela abaixo.

4. Leia o tamanho do diametro dos cilindros a esquerda da tabela.
Determine se é aplicagao estatica ou dindamica nesta situagéo.

- Aplicacgao estatica considerar os valores da tabela.

- Aplicacdo dindmica, considerar mais 30% sobre os valores da tabela.

CILINDRO DE DUPLA AGAO:

Diametro do Cilindro Diametro da Haste Area Efetiva (mm?) Forga Tedrica a 6 bar (N)
(mm) (mm) Avango Retorno Avango Retorno
10 4 78,54 65,98 47,12 39,59
12 6 113,09 84,82 67,85 50,89
16 6 201,06 172,79 120,64 103,67
20 8 314,16 263,89 188,50 158,33
25 10 490,87 412,33 294,52 247,40
32 12 804,25 691,15 482,55 414,70
40 16 1256,64 1055,58 754,00 633,35
50 20 1963,50 1649,34 1178,10 989,60
63 20 3117,25 2803,10 1870,35 1681,86
80 25 5026,56 4535,68 3015,94 2721,41
100 25 7854,00 7363,12 4712,40 4417,87
125 32 12271,87 11467,62 7363,12 6880,57
160 40 20106,24 18849,60 12063,74 11309,76
200 40 31416,00 30159,36 18849,60 18095,2
250 50 49087,50 47124,00 29452,50 28274,0
320 63 80424,77 77307,52 48254,86 46384,51
F= P x A F = Forca (N)
_— P = Presséo Manométrica (bar)
10 A = Area do Embolo (mm)

WWW. IMRDOBRASIL.COM




CONSUMO DE AR COMPRIMIDO NOS CILINDROS

O calculo do consumo de ar comprimido nos cilindros pneumatico € muito
importante para se determinar a capacidade dos compressores e da rede de ar

comprimido.
C = Consumo de ar (l/seg)
=A i & 2
Ax Lxncx (p1+1,013) A Ar?a efetiva d.e émbolo (mm?)
C= nc = numero de ciclos por segundo

6 ~
1,013 x 10 p1 = presséao (bar)
L = curso (mm)

CILINDROS DE DUPLA AGAO:

Tabela de Consumo de Ar para Cilindros Pneumaticos

Cil. Pressao de servigo em bar
2 1 | 2] 3] a] 5| 6] 7] 8] 9| 10 1] 12] 13| 14] 15
mm Consumo de ar em N I/cm de curso do cilindro

10 0,002 | 0,002 | 0,003| 0,004| 0,005| 0,005| 0,006| 0,007| 0,008| 0,009| 0,009| 0,010 0,011 | 0,012 0,012
12 0,002 | 0,003 | 0,004 | 0,006| 0,007| 0,008| 0,009| 0,010| 0,011| 0,012| 0,013| 0,015| 0,016| 0,017| 0,018
16 0,004 | 0,006 | 0,008 0,010| 0,012| 0,014| 0,016| 0,018| 0,020| 0,022| 0,024| 0,026 | 0,028 0,030 0,032
20 0,006 | 0,009| 0,012| 0,016| 0,019| 0,022| 0,025| 0,028 | 0,031| 0,034| 0,037 0,040| 0,043| 0,047 | 0,050
25 0,010 0,015| 0,019| 0,024 | 0,029| 0,034 | 0,039| 0,044| 0,049| 0,053| 0,058| 0,063 | 0,068 0,073| 0,078
32 0,016 | 0,024 | 0,032| 0,040| 0,048| 0,056| 0,064| 0,072| 0,080| 0,087| 0,095 0,103| 0,111| 0,119| 0,127
40 0,025 | 0,037 | 0,050( 0,062| 0,075| 0,087 | 0,099 0,112| 0,124 0,137 | 0,149| 0,161 | 0,174| 0,186| 0,199
50 0,039 | 0,058 | 0,078 | 0,097| 0,117| 0,136 | 0,155| 0,175| 0,194 | 0,213 | 0,233| 0,252 0,272| 0,291| 0,310
63 0,062 | 0,093| 0,123| 0,154 | 0,185| 0,216 | 0,247 | 0,277 | 0,308 | 0,339| 0,370 0,400| 0,431| 0,462| 0,493
80 0,100 | 0,150 | 0,199| 0,249| 0,298 | 0,348 | 0,398 | 0,447 | 0,497 | 0,546| 0,596| 0,646| 0,695| 0,745| 0,795
100 | 0,156 | 0,234 | 0,311 | 0,389| 0,466| 0,544 | 0,621 | 0,699 | 0,776 | 0,854 | 0,931| 1,009 1,086| 1,164| 1,242
125 | 0,244 | 0,365| 0,486| 0,607 | 0,728| 0,850| 0,971 1,092 | 1,213 | 1,334 1,455| 1,576| 1,698| 1,819| 1,940
160 | 0,400 | 0,598 | 0,797 | 0,995 1,193 | 1,392 1,590 1,789 | 1,987 | 2,186| 2,384| 2,583| 2,781| 2,980| 3,178
200 | 0,624 | 0,934 | 1,245| 1,655| 1,865| 2,175| 2,485| 2,795| 3,105| 3,415| 3,726| 4,036| 4,346| 4,656 4,966
250 | 0,975 1,460 1,945| 2,429 2,914 | 3,398| 3,883 | 4,367 | 4,852| 5337| 5,821| 6,306| 6,790| 7,275| 7,760
320 159 | 239 | 3,18 | 3,98 | 4,47 | 5,56 636 | 7,15 | 795 | 8,74 | 954 | 10,33| 11,12| 11,92 12,71

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Caracteristicas Técnicas

Caracteristicas Técnicas (mm) @32 @40 @50 263 @80 2100 @125
Rosca de Ligacao G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
Diametro da Haste (mm) 312 716 220 220 325 325 232
Rosca da Haste M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 ~M20x1.5 M20x1.5 M27x2
Tipo Dupla Agao com Amortecimento Ajustavel
Pressao de Teste Até 15 Bar
Pressao de Trabalho Até 10 Bar
Pressdao Ambiente -10°C a +80°C (Buna-N)
-10°C a +150°C (Viton-N)
Fluido Ar comprimido filtrado
Materiais
Ago SAE 1045 Cromado ou Ago Inoxidavel
Cabegotes Aluminio
Vedagoes Buna-N ou Viton
Camisa Tubo de Aluminio
Embolo Aluminio
Sanfona de Protecao Buna-N
Sensores Aplicaveis RED PNP PNP
* Pré Lubrificados
Curso Padrao
Diametro (mm) | Curso (mm) Demais Cursos Versiies Dispon iveis
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 Consulte
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 Consulte Tubo Perfilado com canal para sensor
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 Consulte Dupla Agdo com Amortecimento Ajustavel
63 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 Consulte Haste Passante
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 Consulte Duplex Geminado
100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 Consulte Duplex Continuo
125 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 Consulte

WWW.

IMRDOBRASIL.COM




SERIE API

CILINDRO CONFORME
ISO 6431 / VDMA 24562 / ISO 15552

Dimensoes
Basico
VVH_Jl X
¥ Vi
_._H' g._ LQ_ w
W2 —227
= w1 inl
8
L3 BG
[ 1
V3 L1+ CURSO TG
AM L2 + CURSO =
32 | 22|30 15| Mex1 |47.5] G1/8"| M10x1.25] 94 [120[ 35| 12 [46 (683251017 | 20| 6 | 6 | 26 | 16
4 | 24|35 |15 Mex1 |52 G4’ M12x1.25(105|135| 4 | 16 |46 (68|38 13|19 |22 | 7 | 7 | 30|17
50 | 32| 40 | 18 | MBx1.25 | 65 | G1/4"| M16x1.5 |106|143| 4 | 20 |46 |68 |465| 17| 24 | 20| 7| 8 | 37 | 18
63 | 32| 45 | 18 | MBx1.25 | 77.5| G3/8"| M16x1.5|121(158 | 4 | 20 |46 |6.8565| 17|24 | 20| 7 | 8 | 37 | 22
80 | 40| 45 | 21 | M10x1.5 | 96 | Gas"| M20x1.5 (128|174 | 4 | 25 |46 (68| 72|22 |30 | 35| 10| 9 |46 | 22
100 40|55 21 | M10x1.5 | 15| G1/2°| M20x1.5 |138| 189 | 4 | 25 | - -|59|22|30|35|1D 9 | 51|28
125 | 54 | 60 | 21 |M12x1.75| 145 | G1/z| M27Tx2 |160|225| 6 | 32 | - | - |10 27| 41|45 | 12| 12|65 | 28

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Dimensoes

Duplex Geminado

@ Cilindrol WH| N | L2 | L4

WH N N N N WH
T ] T 32 |26 29 |120] 8
%! - 40 | 30|295/135| 9
e ) I ) e 50 |37] 32 |143] 9
=R+ B Ha SEEIEE
80 | 46| 39 |174] 9
= -/ - = 100 | 51| 44 |189] 9
125 | 65| 45 |225| 13
160 | 80| 56 | 260 13
L2 + CURSO L2 + CURSO 200 95 48 275| 13
b 250 | 105 57 |305| 21

Haste Passante

| 1L
I == I -~
L E A
- — il -
VD
ZB+(Stroke) VD
L15+(Stroke)
@ Cilindro 32 40 50 63 80 100
B 30 35 40 45 45 55
L15 46 165 180 195 220 240
VD 16 20 27 27 34.7 38.2
ZB 120 135 143 158 174 189

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Haste passante com regulagem de curso

WH
L3
ILQ pega-chave "D”
W2 , W2
— _ sextavado "V2"
oD
B I > TR
Q
—D— ) =
) o -
{
v, 1 A _B_
N N (CURSO)
V3 L1 + (CURSO) V3 Z + (Curso de regulagem)

@ Cilindro | WH| N L1| L3 /W2 V3 | Z V2 A/ Bl @9C D
32 26| 29 | 94 35| 6 20 |29 17| 4|14 31,7517
40 30| 29,5105 4 7 22 129/19|5|14| 38,1 |19
50 37| 32 |106| 4 8 29 129|124 5|14 38,1 |24
63 37| 39 |121| 4 8 29 129|124 5|14 38,1 |24
80 46 | 39 |128| 4 9 35 |29|30|5|14| 45 |30
100 51| 44 |138| 4 9 35 29|30 5|14 45 |30
125 65| 45 (160 6 | 12| 45 |31|41| 5|16 55 |41
160 80| 56 |180| 6 | 14| 50 |56|55|8|18| 68 |51
200 95| 48 (180 6 | 14| 615|56|65|8|18 68 |51
250 - - - - - - E N R - -

WWW. IMRDOBRASIL.COM




ACESSORIOS

No. Acessorios Modelo
1 PONTEIRA ROTULAR FK

2 JUNTA FLUTANTE FJF

3 GARFO FK

4 CANTONEIRA FL

5 FLANGE ISO FF

6 FREIO PARA HASTE FFH

7 GUIAFENG GF

No. Acessorios Modelo
ARTICULACAO TRASEIRA FEMEA FD
ARTICULACAO TRASEIRA MACHO FC

10 | SUPORTE PARA ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA FE

1 MUNHAO CENTRAL FTC

12 SENSOR MAGNETICO WSM-32

13 REGULADORA DE FLUXO SRL

14 CONEXAO RETA QR

15 PROTECAO SANFONADA S

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Ponteira rotular

© ~_——~
& i
| |
i I
| ! <
I
I i
‘ K
gCil.| G CF | ER | EU KK EN A CN cODIGO
32 57 43 | 28.7 | 10.5 M10x1.25 14 21 10 FK 32
40 66 50 32 12 M12x1.25 16 24 12 FK 40
50 84 64 41 15 M16x1.5 21 33 16 FK 50
63 84 64 41 15 M16x1.5 21 33 16 FK 63
80 103 | 77 51 18 M20x1.5 25 40 20 FK 80
100 | 103 | 77 51 18 M20x1.5 25 40 20 FK 100
125 | 135 | 103 | 65 24 M27x2 35 51 28 FK 125

Junta flutuante

MJ
| w
=
@ Cil. [MA| MB [ MC | MD | ME | MF | MG | MH Ml MK CODIGO

32 58 122 | 7 | 21| 2 |115] 7 | 10 | M10X1.25 | 12 FJF 32
40 58 | 22 8 21 28 [115] 8 12 | M12X1.25 12 FJF 40
50 90 | 27 | 10 | 41 |445| 20 | 10 | 17 | M16X1.5 7 FJF 50
63 90 | 27 | 10 | 41 |445| 20 | 10 | 17 | M16X1.5 7 FJF 63
80 102 29 [ 13 | 46 | 53 | 24 | 13 | 22 | M20X1.5 10 FJF 80
100 102 | 29 | 13 | 46 | 53 | 24 | 13 | 22 M20X1.5 10 FJF 100
125 147 | 54 | 13 [ 64 | 62 | 39 | 14 | 30 M27X2.0 9 FJF 125

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Garfo

CH

EF
W

\
-

LE

E

G

@gCi.| B EF | CE | CH KK CK| LE| G CcODIGO
32 20 12 40 10 M10x1.25 10 20 | 22 FG 32
40 24 14 48 12 M12x1.25 12 24 | 22 FG 40
50 32 19 64 16 M16x1.5 16 32 | 26 FG 50
63 32 19 64 16 M16x1.5 16 32 | 26 FG 63
80 40 25 80 20 M20x1.5 20 40 | 33 FG 80
100 | 40 25 80 20 M20x1.5 20 40 | 33 FG 100
125 | 55 38 | 110 | 30 M27x2 30 54 | 48 FG 125

Cantoneiras

AH
A2
[
o
O
f
AT

I I I I | )
TR ‘ AU ‘ AO

W ‘ |
gci.]™w [ TR [A0 [Au [ AB [ AT [ AH | A1 | A2 CODIGO
32 |49 [32 |8 [24| 7 | 3 |32 [1575)2275 FL32
40 [ 55 [36 |10 [28| 9 [ 3 |36 [17] 25 FL40
50 | 66 |45 |10 [ 32| 9 | 3 |45 [225] 32 FL50
63 | 77 | 50 |10 |32 | 9 | 3 | 50 |215] 335 FL63
80 97 | 63 | 19 41 12 4 63 | 27 43 FL 80
100 | 114 | 75 [ 19 [ 41 [ 14 | 4 | 71 [265] 46 FL 100
125 [ 145 | 90 [ 15 [ 45 | 16 [47 | 90 | 32 | 53 FL125

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Flange Dianteira e Traseira

P O
<>

O

TF

@Cil.| MF | TF R FB E UF CcODIGO
32 10 | 64 | 32 7 47 | 80 FF 32
40 10 | 72 | 36 9 53 | 92 FF 40
50 12 | 90 | 45 9 67 | 108 FF 50
63 12 | 100 | 50 9 78 | 118 FF 63
80 16 | 126 | 63 12 | 98 | 153 FF 80
100 16 | 150 | 75 14 | 115 | 186 FF 100
125 | 20 | 180 | 90 16 | 140 | 212 FF 125

Articulagcao Traseira Fémea

FL

MR

@Ci.| UB |CB | FL [ CD | MR | H2 CcODIGO
32 45 | 26 22 10 9 8 FD 32
40 52 | 28 25 12 11 8 FD 40
50 60 | 32 27 12 [ 11.5] 10 FD 50
63 70 | 40 32 16 15 10 FD 63
80 90 | 50 36 16 15 12 FD 80
100 | 110 | 60 41 20 17 12 FD 100
125 | 130 | 70 50 25 | 185 | 16 FD 125

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Guia linear

E1

@

E3
U1

o e N P 3 s
rb’ VQ €> L
| i
ﬁ%@ @7 =
® & 5 [P

=)
ki
:;TG

L + CURSO

@ CILINDRO| A |A1| B |B1|C |(C1( E |E1|E2|E3| F [F1|[E6( G| | [L|L1|M|N|S|U]| U1
32 97 | 90 | 50 | 45 (125| 12 (32578 [ 4.3 [ 61| M6 |6.5| 22 (20| 74 (177| 94 | 54 [ 17| 12 | 76 |50.5
40 115|105( 58 | 50 |136{ 12| 38 | 84| 11 |69 | M6 |6.5| 22 | 22 | 87 |[192(105| 55 | 21| 16 | 81 |58.5
50 137|130| 70 | 65 (144| 15 |46.5|100({18.5[ 85| M8 | 9 | 23 [ 23 |104(237|106| 64 | 26 | 20 [ 79 |70.5
63 152|145] 85 | 75 |175| 16 |56.5(105(15.3|100| M8 | 9 | 23 | 23 |119|237(121| 64 | 26 | 20 | 111 85.5
80 189(180{105(100|215| 20 | 72 {130 21 |130{M10| 11| 23 | 30 |148|280({128| 78 | 34 | 25 |128] 106
100 213|200{130|120|220| 20 | 89 |150(24.5(150|{M10| 11| 23 | 30 |173|280({138| 78 | 39 | 25 (128 131

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Articulacao Traseira Macho

@Cil.l| EW | FL | CD | MR | H2 CcODIGO
32 |255] 22| 10 | 9 8 FC 32
40 |275| 25 | 12 | 1 8 FC 40
50 |315| 27 | 12 | 115]| 10 FC 50
63 |395| 32 | 16 | 15 | 10 FC 63
80 |495| 36 | 16 | 15 | 12 FC 80
100 | 595 | 41 | 20 | 17 | 12 FC 100
125 | 695| 50 | 25 | 185 | 16 FC 125

Suporte para Articulagao Traseira Fémea

@CIL.| B D E F H J K M cODIGO
32 3151255 21 18 | 38 | 66 | 10 8 FE 32
40 36 [ 275 24 | 22 | 41 | 66 | 12 10 FE 40
50 46,5|31,8| 33 | 30 | 50 9 12 12 FE 50
63 50 [ 398 37 [ 35 | 52 9 16 12 FE 63
80 63 [ 495 47 | 40 | 66 11 16 14 FE 80
100 70 [ 59,5 55 | 50 | 76 11 20 15 FE 100
125 90 | 69,5 70 | 60 | 94 14 | 25 | 20 FE 125

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Articulagao Traseira Macho

FL

Munhao Central

O 1O
Ly
TT—L K
|
CREREG)
@Cil.| EN | EP FL | CDH9 | MR V4 R CcODIGO

32 14 [ 105 | 22 10 16 13° | 12 FCS 32

40 16 12 25 12 19 13° | 15 FCS 40

50 21 15 27 16 21 13° | 15 FCS 50

63 21 15 32 16 24 15° | 20 FCS 63

80 25 18 36 20 28 15° | 20 FCS 80

100 25 18 41 20 30 15° | 25 FCS 100

125 37 25 50 30 40 15° | 30 FCS 125

‘ ET
o Cil. EB EC ED EE EG EP ET HC CODIGO

32 100 52 32.5 55 25 12 20 37 FTC 32
40 113 63 38 63 25 16 22 45 FTC 40
50 125 74 46.5 75 25 16 22 55 FTC 50
63 140 80 56.5 90 25 20 28 68 FTC 63
80 160 105 72 105 25 20 28 87 FTC 80
100 182 128 89 128 25 25 34 107.5 FTC 100

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Sensores magnéticos

TIPO REED NPN PNP
Diagramas & MARRO bt g MASROM + 3 MAZROM +
f 2 PRETO ! 2 PRETO 1
FORGA e FORGA e . FORGA
Parametros AZUL | ;E AZUL b 2 AZ_UL |
Fios 2 Fios 3 Fios
Posicao do Contato Normal aberto SSO, Normal aberto
Tipo do Sensor Reed NPN PNP
Voltagem de Trabalho 5-240V DC/AC 5-30V DC

Corrente (max) 100mA max. 100mA max.

Poténcia (méx) 10W max. 3W max.

Consumo Base None 17 mA max @ 24V (Switch Ativo) | 14 mA max @ 24V (Switch Ativo)

Queda de Voltagem 2.5V max.@ 100mA 0.5V max @ 200mA
Corrente de Fuga None 0.01mA max.
Indicador (LED) LED Vermelho LED Vermelho LED Verde
Troca maxima de frequencia 200Hz 1000Hz
Temperatura -10~70°C
Choque 30G 50G
Vibracao 9G
Tipo do Gabinete IEC 529 IP67(NEMA 6)
Protegdo do Circuito None Com protegéo

Cabo

PVC Cinza, com resisténcia a 6leo

PVC incolor, com resisténcia a 6leo

\
02 v ©) = 2542
29.0 | 1000+20
5.0
e R
4.3 D 3

I

£ N 1
1 150+10 ‘

Posicdo mais sensivel

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Sanfona de protecao

%

ﬁ
Le

A
A+ B + CURSO
A L
ﬂCIL. (prolongamento haste) B zc CODIGO MATERIAL

32 6 SF 32 + Curso
40 8 SF 40 + Curso
50 0.3 X curso 8 46 SF 50 + Curso

SF63+C
63 8 TR0 BORRAGHA
80 11 SF 80 + Curso NITRILICA

ou

SF100+C
100 16| 55 " | TREVIRA
125 20 SF 125 + Curso
160 30 80 SF 160 + Curso

(0,3 x curso)

200 33,5 100 SF 200 + Curso

SF250+C
250 (0,15 x curso)+B 30 10 T ourso TREVIRA
320 30 120 SF 320 + Curso

WWW. IMRDOBRASIL.COM




Duplex Continuo

WH X L8 + CURSO L8 + CURSO X
B Ee_| |
= N R <%t s N
— D O —O—
= | i !
L3 BG L3
| N (0] N
L5 + CURSO
L4 + CURSO
@ Cilindro | WH| L3 N X L8 O(L4| L5 | R EE

32 26 [ 35 29 | 16| 56,5 | 27| 183 | 157 | 15 G1/8"
40 30 4 | 295 |17 625 |1 22]202|172 | 18 G1/4"
50 37 4 32 (18] 625 [ 25]210| 173 | 20 G1/4"
63 37 4 39 | 22 66 24 | 2251 188 | 30 G3/8"
80 46 4 39 | 22| 755 | 33| 257|211 | 34 G3/8"
100 51 4 44 | 28 73 30| 269 | 218 | 40 G1/2"
125 65 6 45 (28] 92,5 | 35| 330 | 265 | 50 G1/2"
160 80 6 56 | 34] 102,51 37| 365 | 285 | 80 G3/4"
200 95 6 48 | 27 111,56 | 37| 396 | 301 | 80 G3/4"

250 - | - - - - - - - | - -

WWW. IMRDOBRASIL.COM



©19 99539-9959

Avenida Cecilia Meirelles, 777
Anexo Com. 02, Térreo
Jd. N. Senhora Aparecida
Americana - SP

( www.imrdobrasil.com J

mIMR




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19

